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CADDIES asukaskyselyn tulokset 
 

Kysely toteutettiin 27.4.-17.5.2009  

 

Kyselyyn vastattiin Internet-pohjaisella lomakkeella osoitteessa http://kaupunginosat.net/asukaskysely tai 

paperilomakkeella Arabianrannan, Kannelmäen tai Pohjois-Haagan kirjastossa. 

 

Kysely on osa kansainvälistä, EU:n rahoittamaa CADDIES-projektia, jossa visioidaan asuinalueiden 

tulevaisuutta yhteisvoimin asukkaiden ja paikallisten toimijoiden kanssa.  Hankkeen kohdealueita 

Helsingissä ovat Arabianranta-Toukola-Vanhakaupunki, Kannelmäki sekä Pohjois-Haaga.  Projekti kestää 

vuoden 2011 loppuun saakka.  Lisätietoa projektista tai kyselystä antaa projektityöntekijä Terhi Vilkman 

Helka ry:stä (terhi.vilkman@helka.net, 09- 641045) 

 

Kyselyyn vastasi yhteensä 406 henkilöä.  

 

Kiitos kaikille vastanneille! 

 

Kyselyyn vastanneiden lukumäärät eri asuinalueilla 

 

*Pohjois-Haagaan on luettu kuuluvaksi myös Lassila 

** Eivät ole mukana tämän yhteenvedon analyyseissa. 

 

 

Yhteenvedossa käytetyt lyhenteet 

n= kysymykseen vastanneiden henkilöiden lukumäärä 

Artova= Arabianranta-Toukola-Vanhakaupunki 

  

Alue Vastaajien lukumäärä

Arabianranta-Toukola-Vanhakaupunki 91

Kannelmäki 115

Pohjois-Haaga * 183

Muu alue ** 17
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Vastaajien taustatiedot 
 

Sukupuoli 

 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=90) Kannelmäki (n=114) Pohjois-Haaga (n=180) Kaikki yhteensä (n=384)

Nainen 72,2 % 77,2 % 68,3 % 71,9 %

Mies 27,8 % 22,8 % 31,7 % 28,1 %
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Ikä 

 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=90) Kannelmäki (n=115) Pohjois-Haaga (n=182) Kaikki yhteensä (n=387)

0-15 2,2 % 0,9 % 5,5 % 3,4 %

16-29 12,2 % 16,5 % 12,1 % 13,4 %

30-49 52,2 % 51,3 % 46,7 % 49,4 %

50-64 30,0 % 20,0 % 26,4 % 25,3 %

65 - 3,3 % 11,3 % 9,3 % 8,5 %
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Talouden koko 

 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=89) Kannelmäki (n=111)

Pohjois-Haaga 

(n=183)

Kaikki yhteensä

(n=383)

1 henkilö 24,7 % 20,7 % 19,1 % 20,9 %

2 henkilöä 38,2 % 35,1 % 30,1 % 33,4 %

3 henkilöä 13,5 % 15,3 % 19,1 % 16,7 %

4 henkilöä tai enemmän 23,6 % 28,8 % 31,7 % 29,0 %
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0-17 -vuotiaiden lasten määrä taloudessa 

 

 

 

 

 

 

Kansalaisuus 

 

 

  

Artova (n=90) Kannelmäki (n=113)

Pohjois-Haaga 

(n=177)

Kaikki yhteensä

(n=386)

1 16,7 % 25,7 % 15,3 % 18,7 %

2 16,7 % 23,0 % 23,7 % 22,0 %

3 5,6 % 4,4 % 7,9 % 7,0 %

4 tai enemmän 1,1 % 1,8 % 1,1 % 1,3 %

Ei lapsia 60,0 % 45,1 % 52,0 % 51,0 %
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Artova (n=91) Kannelmäki (n=115)

Pohjois-Haaga 

(n=182)

Kaikki yhteensä

(n=388)

Suomalainen 98,9 % 98,3 % 100,0 % 99,2 %

Muu 1,1 % 1,7 % 0,8 %
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Kuinka kauan olette asunut nykyisellä asuinalueellanne? 

 

 

 

 

  

Artova (n=91) Kannelmäki (n=113)

Pohjois-Haaga

(n=177)

Kaikki yhteensä

(n=381)

Alle 2 vuotta 19,8 % 13,3 % 6,8 % 11,8 %

2-5 vuotta 59,3 % 21,2 % 25,4 % 32,3 %

6-10 vuotta 15,4 % 21,2 % 15,3 % 17,1 %

11-20 vuotta 3,3 % 24,8 % 24,9 % 19,7 %

Yli 20 vuotta 2,2 % 19,5 % 27,7 % 19,2 %
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Oma osallistuminen paikalliseen toimintaan 
 

1. Olen osallistunut paikallisiin tapahtumiin asuinalueellani viimeisen 12 

kuukauden  aikana (esim. myyjäiset, asukastilaisuudet, 

keskustelutilaisuudet, yhdistysten kokoukset) 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=90) Kannelmäki (n=114)

Pohjois-Haaga 

(n=181)

Kaikki yhteensä

(n=385)

En kertaakaan 23,3 % 36,0 % 27,1 % 28,8 %

1-3 kertaa 55,6 % 44,7 % 52,5 % 50,9 %

4 kertaa tai useammin 21,1 % 19,3 % 20,4 % 20,3 %
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2. Mikäli osallistun paikallisiin tapahtumiin, siihen vaikuttavat seuraavat 

syyt;  
(Kysymyksessä oli mahdollista antaa useampia vastau ksia; alla esitetty kunkin 
vastausvaihtoehdon valinneiden vastaajien prosentti osuus kaikista vastaajista) 
 

 

 

 

Artova Kannelmäki Pohjois-Haaga Kaikki yhteensä

 Haluan tutustua naapureihini / alueen muihin asukkaisiin 46,2 % 29,6 % 39,9 % 38,3 %

Haluan tuntea olevani osa alueen yhteisöä 58,2 % 38,3 % 53,0 % 49,9 %

Haluan tukea paikallisia toimijoita vierailemalla 

paikallisissa tapahtumissa 62,6 % 42,6 % 45,4 % 48,6 %

On kiinnostavaa pysyä ajan tasalla alueen tulevaisuuden 

suunnitelmista 60,4 % 42,6 % 52,5 % 51,4 %

Haluan vaikuttaa asuinalueeni tulevaisuuden kehitykseen 50,5 % 32,2 % 45,4 % 42,7 %

Saan mahdollisuuden ilmaista ideoitani ja mielipiteitäni 24,2 % 13,0 % 24,6 % 21,1 %

Se voi avata uusia näkökulmia asioihin 40,7 % 33,9 % 29,0 % 33,2 %

Muu syy 8,8 % 7,8 % 7,7 % 8,0 %
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3. Mikäli en osallistu paikallisiin tapahtumiin, siihen vaikuttavat seuraavat 

syyt; 

(Kysymyksessä oli mahdollista antaa useampia vastau ksia; alla esitetty kunkin 
vastausvaihtoehdon valinneiden vastaajien prosentti osuus kaikista vastaajista) 
 

 
 

 
*johtuen esim. huonoista liikenneyhteyksistä tai omasta heikosta terveydentilasta 
  

Artova Kannelmäki Pohjois-Haaga Kaikki yhteensä

Tapahtumia ei ole 8,8 % 13,0 % 11,5 % 11,3 %

En saa tietoa tapahtumista 23,1 % 33,9 % 27,9 % 28,5 %

Minulla ei ole aikaa osallistua 34,1 % 42,6 % 35,0 % 37,0 %

En  ole kiinnostunut osallistumaan 

paikallisiin tapahtumiin 4,4 % 9,6 % 7,1 % 7,2 %

Minulla ei ole mahdollisuutta päästä paikalle 

(johtuen esimerkiksi huonoista liikenneyhteyksistä 

tai omasta heikosta terveydentilasta) 4,4 % 3,5 % 0,5 % 2,3 %

Muu syy 6,6 % 0,9 % 9,8 % 6,4 %
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4. Parantaakseni asuinaluettani, olen valmis;  

(Kysymyksessä oli mahdollista antaa useampia vastau ksia; alla esitetty kunkin 
vastausvaihtoehdon valinneiden vastaajien prosentti osuus kaikista vastaajista) 

 

Artova Kannelmäki Pohjois-Haaga Kaikki yhteensä

Kirjoittamaan nimeni vetoomuksiin 78,0 % 69,6 % 65,0 % 69,4 %

Vastaamaan mielipidekyselyihin ja tutkimuksiin 91,2 % 85,2 % 83,6 % 85,9 %

Suosimaan paikallisia palveluja 89,0 % 77,4 % 82,5 % 82,5 %

Osallistumaan paikallisiin vapaamuotoisiin

tapahtumiin, kuten myyjäisiin 60,4 % 46,1 % 56,3 % 54,2 %

Osallistumaan alueen kehitystä koskeviin paikallisiin

tilaisuuksiin (asukastilaisuudet, keskustelutilaisuudet) 57,1 % 43,5 % 47,0 % 48,3 %

Liittymään paikalliseen yhdistyksen jäseneksi 48,4 % 22,6 % 30,6 % 32,4 %

Osallistumaan aktiivisesti yhdistyksen

perustamiseen / toimintaan 15,4 % 14,8 % 18,6 % 16,7 %

Toimimaan yhteistyössä kunnan tai muun vastuullisen

 tahon kanssa parantaakseni asuinaluettani 27,5 % 28,7 % 26,8 % 27,5 %

Haluan olla vain sivustaseuraaja, mutta minulla ei ole

 mitään asuinalueeni hyväksi tapahtuvaa toimintaa vastaan 13,2 % 27,0 % 16,9 % 19,0 %

Tekemään jotakin muuta 3,3 % 0,9 % 2,7 % 2,3 %

En halua tehdä mitään 1,1 % 2,6 % 1,6 % 1,8 %
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5. Minulla on mielestäni riittävät mahdollisuudet osallistua asuinalueeni 

tulevaisuuden suunnitteluun 

 

 
 

 
  

Artova (n=88) Kannelmäki (n=113)

Pohjois-Haaga 

(n=179)

Kaikki yhteensä 

(n=380)

Täysin eri mieltä 6,8 % 15,9 % 6,1 % 9,2 %

Osittain eri mieltä 28,4 % 30,1 % 29,1 % 29,2 %

Ei samaa eikä eri mieltä 23,9 % 22,1 % 21,8 % 22,4 %

Osittain samaa mieltä 33,0 % 29,2 % 34,6 % 32,6 %

Täysin samaa mieltä 8,0 % 2,7 % 8,4 % 6,6 %
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6. Minusta on tärkeää osallistua asuinalueeni kehittämiseen 

 

 

 

 

  

Artova (n=90) Kannelmäki (n=113)

Pohjois-Haaga

(n=181)

Kaikki yhteensä 

(n=384)

Täysin eri mieltä 2,2 % 3,5 % 3,9 % 3,4 %

Osittain eri mieltä 3,3 % 4,4 % 1,1 % 2,6 %

Ei samaa eikä eri mieltä 5,6 % 17,7 % 13,3 % 12,8 %

Osittain samaa mieltä 40,0 % 41,6 % 39,2 % 40,1 %

Täysin samaa mieltä 48,9 % 32,7 % 42,5 % 41,1 %
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Taloyhtiöt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=91) Kannelmäki (n=111)

Pohjois-Haaga 

(n=181)

Kaikki yhteensä

(n=383)

Täysin eri mieltä 2,2 % 1,8 % 1,1 % 1,6 %

Osittain eri mieltä 1,1 % 1,8 % 2,2 % 1,8 %

Ei samaa eikä eri mieltä 2,2 % 2,7 % 3,9 % 3,1 %

Osittain samaa mieltä 18,7 % 25,2 % 25,4 % 23,8 %

Täysin samaa mieltä 75,8 % 68,5 % 67,4 % 69,7 %
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Vuokratalotoimikunnat 

 

 

 

 
  

Artova (n=86) Kannelmäki (n=107)

Pohjois-Haaga 

(n=164)

Kaikki yhteensä

(n=357)

Täysin eri mieltä 3,5 % 3,7 % 1,8 % 2,8 %

Osittain eri mieltä 7,0 % 2,8 % 4,9 % 4,8 %

Ei samaa eikä eri mieltä 7,0 % 6,5 % 11,6 % 9,0 %

Osittain samaa mieltä 19,8 % 29,9 % 30,5 % 27,7 %

Täysin samaa mieltä 62,8 % 57,0 % 51,2 % 55,7 %
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Kunnan viranhaltijat 

 

 

 

 
  

Artova (n=89) Kannelmäki (n=105)

Pohjois-Haaga

(n=170)

Kaikki yhteensä

(n=364)

Täysin eri mieltä 2,2 % 1,9 % 1,8 % 1,9 %

Osittain eri mieltä 2,2 % 2,9 % 0,6 % 1,6 %

Ei samaa eikä eri mieltä 10,1 % 3,8 % 10,6 % 8,5 %

Osittain samaa mieltä 25,8 % 16,2 % 12,9 % 17,0 %

Täysin samaa mieltä 59,6 % 75,2 % 74,1 % 70,9 %
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Poliisi 

 

 

 

 
  

Artova (n=85) Kannelmäki (n=113)

Pohjois-Haaga

(n=172)

Kaikki yhteensä

(n=370)

Täysin eri mieltä 4,7 % 3,5 % 1,7 % 3,0 %

Osittain eri mieltä 3,5 % 5,3 % 2,3 % 3,5 %

Ei samaa eikä eri mieltä 17,6 % 4,4 % 11,6 % 10,8 %

Osittain samaa mieltä 32,9 % 17,7 % 29,7 % 26,8 %

Täysin samaa mieltä 41,2 % 69,0 % 54,7 % 55,9 %

5 % 4 %
2 % 3 %4 %

5 %
2 % 4 %

18 %

4 %

12 % 11 %

33 %

18 %

30 %
27 %

41 %

69 %

55 % 56 %

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

70 %

80 %

Artova (n=85) Kannelmäki (n=113) Pohjois-Haaga

(n=172)

Kaikki yhteensä

(n=370)

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä



17 

 

7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Seurakunnat 

 

 

 

 
  

Artova (n=85) Kannelmäki (n=111)

Pohjois-Haaga

(n=176)

Kaikki yhteensä

(n=372)

Täysin eri mieltä 12,9 % 9,9 % 2,8 % 7,3 %

Osittain eri mieltä 16,5 % 4,5 % 8,0 % 8,9 %

Ei samaa eikä eri mieltä 15,3 % 8,1 % 11,9 % 11,6 %

Osittain samaa mieltä 27,1 % 24,3 % 28,4 % 26,9 %

Täysin samaa mieltä 28,2 % 53,2 % 48,9 % 45,4 %
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Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Paikalliset päätöksentekijät 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=90) Kannelmäki (n=109)

Pohjois-Haaga

(n=173)

Kaikki yhteensä

(n=372)

Täysin eri mieltä 2,2 % 3,7 % 1,7 % 2,4 %

Osittain eri mieltä 1,1 % 0,9 % 0,0 % 0,5 %

Ei samaa eikä eri mieltä 4,4 % 1,8 % 2,9 % 3,0 %

Osittain samaa mieltä 18,9 % 11,0 % 19,7 % 16,9 %

Täysin samaa mieltä 73,3 % 82,6 % 75,7 % 77,2 %
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Paikalliset yhdistykset 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=89) Kannelmäki (n=109)

Pohjois-Haaga

(n=175)

Kaikki yhteensä

(n=373)

Täysin eri mieltä 3,4 % 2,8 % 1,7 % 2,4 %

Osittain eri mieltä 1,1 % 1,8 % 0,6 % 1,1 %

Ei samaa eikä eri mieltä 0,0 % 0,0 % 2,3 % 1,1 %

Osittain samaa mieltä 20,2 % 16,5 % 17,1 % 17,7 %

Täysin samaa mieltä 75,3 % 78,9 % 78,3 % 77,7 %

3 % 3 % 2 % 2 %1 % 2 % 1 % 1 %0 % 0 %
2 % 1 %
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Paikalliset yritykset 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=88) Kannelmäki (n=109)

Pohjois-Haaga

(n=174)

Kaikki yhteensä

(n=371)

Täysin eri mieltä 5,7 % 0,0 % 1,7 % 2,2 %

Osittain eri mieltä 2,3 % 4,6 % 0,6 % 2,2 %

Ei samaa eikä eri mieltä 3,4 % 2,8 % 4,6 % 3,8 %

Osittain samaa mieltä 35,2 % 26,6 % 27,0 % 28,8 %

Täysin samaa mieltä 53,4 % 66,1 % 66,1 % 63,1 %
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Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä
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7. Minusta on tärkeää, että seuraavat paikalliset toimijat osallistuvat 

yhteistyöhön tämän asuinalueen kehittämiseksi: 

 

Yksittäiset asukkaat 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=86) Kannelmäki (n=108)

Pohjois-Haaga

(n=175)

Kaikki yhteensä

(n=369)

Täysin eri mieltä 4,7 % 0,9 % 1,7 % 2,2 %

Osittain eri mieltä 2,3 % 4,6 % 3,4 % 3,5 %

Ei samaa eikä eri mieltä 7,0 % 1,9 % 6,3 % 5,1 %

Osittain samaa mieltä 17,4 % 33,3 % 24,6 % 25,5 %

Täysin samaa mieltä 68,6 % 59,3 % 64,0 % 63,7 %
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8. Osallistutteko jonkin paikallisen yhdistyksen, järjestön, seuran, 

kerhon tms. yhteisön toimintaan? 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Artova (n=91) Kannelmäki (n=115)

Pohjois-Haaga

(n=183)

Kaikki yhteensä

(n=389)

Ei 57,1 % 57,4 % 56,3 % 56,8 %

Kyllä 42,9 % 42,6 % 43,7 % 43,2 %
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Tiedonkulku asuinalueella ja yhteydet muihin 
asukkaisiin 

 

9. Olen yhteydessä naapureihini asuintalooni/-kortteliini/ taloyhtiööni 

liittyvissä asioissa… 

 

 

 

 
  

Artova (n=90) Kannelmäki (n=113)

Pohjois-Haaga

(n=179)

Kaikki yhteensä

(n=382)

En koskaan 13,3 % 19,5 % 10,6 % 13,9 %

Kerran vuodessa 24,4 % 21,2 % 17,3 % 20,2 %

Useita kertoja vuodessa 27,8 % 24,8 % 39,1 % 32,2 %

Kerran kuukaudessa 10,0 % 8,8 % 7,8 % 8,6 %

Useita kertoja kuukaudessa 24,4 % 25,7 % 25,1 % 25,1 %
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10. Olen yhteydessä naapureihini henkilökohtaisista syistä (esim. vapaa-

ajanvietto, harrastukset)… 

 

 

 

 
 

  

Artova (n=86) Kannelmäki (n=109)

Pohjois-Haaga

(n=172)

Kaikki yhteensä

(n=367)

En koskaan 37,2 % 33,0 % 22,7 % 29,2 %

Kerran vuodessa 10,5 % 10,1 % 10,5 % 10,4 %

Useita kertoja vuodessa 15,1 % 17,4 % 22,7 % 19,3 %

Kerran kuukaudessa 8,1 % 7,3 % 9,3 % 8,4 %

Useita kertoja kuukaudessa 29,1 % 32,1 % 34,9 % 32,7 %
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11. Jos minulla olisi tarve olla useammin yhteydessä alueen muihin 

asukkaisiin, tekisin sen mieluiten seuraavalla tavalla; 

(Kysymyksessä oli mahdollista antaa useampia vastau ksia; alla esitetty kunkin 
vastausvaihtoehdon valinneiden vastaajien prosentti osuus kaikista vastaajista) 

 
 

 
 

 
 
 

  

Artova Kannelmäki Pohjois-Haaga Kaikki yhteensä

Järjestetyissä asukastilaisuuksissa tai 

tapahtumissa 63,7 % 65,2 % 62,8 % 63,8 %

Tapaamalla muulla tavoin muita asukkaita 

(esim. satunnaiset tapaamiset, kyläilyt) 40,7 % 42,6 % 45,9 % 43,7 %

Hyödyntäen teknisiä yhteydenpitotapoja 

(esim. internet) 61,5 % 41,7 % 37,2 % 44,2 %
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Hyödyntäen teknisiä yhteydenpitotapoja (esim. internet)
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12. Jos olisi olemassa paikallinen Internet-sivusto tms. jonka 

välityksellä voisin olla yhteydessä esimerkiksi taloyhtiööni, paikallisiin 

viranhaltijoihin tai naapureihini, sen tulisi sisältää seuraavia 

palveluja/mahdollisuuksia; 

(Kysymyksessä oli mahdollista antaa useampia vastau ksia; alla esitetty kunkin 
vastausvaihtoehdon valinneiden vastaajien prosentti osuus kaikista vastaajista) 
 

 

 

 

Artova Kannelmäki Pohjois-Haaga Kaikki yhteensä

Keskusteluyhteisö/tapaamispaikka, jossa 

mahdollisuus vaihtaa näkemyksiä esim. sähköpostin 

tai keskusteluryhmien muodossa 75,8 % 67,0 % 66,7 % 68,9 %

Intranet/sisäinen verkko paikallisyhteisöille, kuten 

yhdistyksille 60,4 % 41,7 % 46,4 % 48,3 %

Taloyhtiön tarjoamia palveluja 70,3 % 51,3 % 52,5 % 56,3 %

Uutisia ja säätiedotteita 19,8 % 17,4 % 15,3 % 17,0 %

Tiedotteita paikallisista tapahtumista 85,7 % 84,3 % 82,0 % 83,5 %

Paikallisten yritysten tarjouksia 68,1 % 57,4 % 59,0 % 60,7 %

Tietoa paikallisista julkisista ja yksityisistä palveluista 74,7 % 66,1 % 67,2 % 68,6 %

Jokin muu 13,2 % 6,1 % 8,7 % 9,0 %
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*jossa mahdollisuus vaihtaa näkemyksiä esim. sähköpostin tai keskusteluryhmien muodossa 
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13. Mielestäni tärkeimmät tietolähteet asuinaluettani koskevissa 

asioissa ovat: 

(Kysymyksessä merkittiin numeroin kolme tärkeintä t ietolähdettä, siten että 
1=tärkein 2=toiseksi tärkein ja 3=kolmanneksi tärke in; alla esitetty 
kaupunginosakohtaisesti kunkin vaihtoehdon ensimmäi seksi, toiseksi ja 
kolmanneksi sijoittaneiden vastaajien prosenttiosuu s) 

 

Artova 

 

 
 

 

  

Paikallinen 

lehti

Helsingin Sanomat /

Hufvudsstadsbladet

Kaupunginosan 

kotisivut 

Internetissä

Helsingin 

kaupungin

 verkkosivut

Paikalliset

ilmoitustaulut

Muut 

alueen

asukkaat

Sijoitus 1. 

(tärkein) 11,0 % 13,2 % 60,4 % 1,1 % 6,6 % 3,3 %

Sijoitus 2.

(toiseksi tärkein) 26,4 % 8,8 % 15,4 % 5,5 % 22,0 % 11,0 %

Sijoitus 3. 

(kolmanneksi tärkein) 16,5 % 7,7 % 7,7 % 7,7 % 28,6 % 18,7 %
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verkkosivut

Paikalliset

ilmoitustaulut

Muut alueen

asukkaat

Sijoitus 1. 

(tärkein)

Sijoitus 2.

(toiseksi 

tärkein)

Sijoitus 3. 

(kolmanneksi 

tärkein)
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13.  Mielestäni tärkeimmät tietolähteet asuinaluettani koskevissa 

asioissa ovat: 

(Kysymyksessä merkittiin numeroin kolme tärkeintä t ietolähdettä, siten että 
1=tärkein 2=toiseksi tärkein ja 3=kolmanneksi tärke in; alla esitetty 
kaupunginosakohtaisesti kunkin vaihtoehdon ensimmäi seksi, toiseksi ja 
kolmanneksi sijoittaneiden vastaajien prosenttiosuu s) 

 

Kannelmäki 

 

 

 

 

  

Paikallinen 

lehti

Helsingin Sanomat /

Hufvudsstadsbladet

Kaupunginosan 

kotisivut 

Internetissä

Helsingin 

kaupungin

 verkkosivut

Paikalliset

ilmoitustaulut

Muut 

alueen

asukkaat

Sijoitus 1. 

(tärkein) 63,5 % 13,9 % 5,2 % 0,9 % 5,2 % 7,8 %

Sijoitus 2.

(toiseksi tärkein) 18,3 % 12,2 % 14,8 % 7,0 % 29,6 % 9,6 %

Sijoitus 3. 

(kolmanneksi tärkein) 7,8 % 9,6 % 13,0 % 11,3 % 20,0 % 27,8 %
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Sijoitus 2.
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Sijoitus 3. 

(kolmanneksi 

tärkein)
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13.  Mielestäni tärkeimmät tietolähteet asuinaluettani koskevissa 

asioissa ovat: 

(Kysymyksessä merkittiin numeroin kolme tärkeintä t ietolähdettä, siten että 
1=tärkein 2=toiseksi tärkein ja 3=kolmanneksi tärke in; alla esitetty 
kaupunginosakohtaisesti kunkin vaihtoehdon ensimmäi seksi, toiseksi ja 
kolmanneksi sijoittaneiden vastaajien prosenttiosuu s) 

 

Pohjois-Haaga 

 

 
 

 
 

  

Paikallinen 

lehti

Helsingin Sanomat /

Hufvudsstadsbladet

Kaupunginosan 

kotisivut 

Internetissä

Helsingin 

kaupungin

 verkkosivut

Paikalliset

ilmoitustaulut

Muut 

alueen

asukkaat

Sijoitus 1. 

(tärkein) 62,3 % 12,6 % 4,4 % 3,3 % 4,9 % 9,8 %

Sijoitus 2.

(toiseksi tärkein) 9,8 % 18,0 % 14,2 % 7,7 % 27,3 % 16,4 %

Sijoitus 3. 

(kolmanneksi tärkein) 7,1 % 13,1 % 11,5 % 11,5 % 24,0 % 21,3 %
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Asuinalueen nykytila ja tulevaisuus 
 
14.&15.  
Kyselyssä esitettiin seuraavat väittämät  

• asuinalueeni on turvallinen 
• asuinalueeni on viihtyisä 
• asuinalueellani on liikaa liikennettä ja melua 
• asuinalueellani on riittävät kaupalliset palvelut 
• asuinalueellani on sopiva määrä asukkaita 
• asuinalueeni asukkaiden välillä vallitsee yhteenkuuluvuuden tunne 
• asuinalueellani on monipuolinen kulttuurielämä   
• luovuus on asuinalueellani tärkeä voimavara 

 

Kyselyssä arvioitiin väittämien sopivuutta omaan as uinalueeseen tällä hetkellä sekä vuonna 
2014.  
 
Arviointi tapahtui seuraavalla asteikolla:  

• Täysin eri mieltä 
• Osittain eri mieltä 
• Ei samaa eikä eri mieltä 
• Osittain samaa mieltä 
• Täysin samaa mieltä 

 
 
Seuraavilla sivuilla on esitetty tulokset kustakin väittämästä eri asuinalueilla verraten 
keskenään arvioita nykytilasta ja vuodesta 2014.  
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Asuinalueeni on turvallinen  
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Pohjois-Haaga

2009 (n=182)

2014 (n=178)

Artova 2009 (n=91) 2014 (n=87)

Täysin eri mieltä 0,0 % 0,0 %

Osittain eri mieltä 6,6 % 11,5 %

Ei samaa eikä eri mieltä 2,2 % 9,2 %

Osittain samaa mieltä 45,1 % 50,6 %

Täysin samaa mieltä 46,2 % 28,7 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=182) 2014 (n=178)

Täysin eri mieltä 0,5 % 1,1 %

Osittain eri mieltä 11,5 % 20,2 %

Ei samaa eikä eri mieltä 6,6 % 7,9 %

Osittain samaa mieltä 51,6 % 47,2 %

Täysin samaa mieltä 29,7 % 23,6 %

Kannelmäki 2009 (n=112) 2014 (n=112)

Täysin eri mieltä 10,7 % 8,0 %

Osittain eri mieltä 31,3 % 31,3 %

Ei samaa eikä eri mieltä 5,4 % 14,3 %

Osittain samaa mieltä 42,9 % 34,8 %

Täysin samaa mieltä 9,8 % 11,6 %
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Asuinalueeni on viihtyisä  
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Pohjois-Haaga

2009 (n=183)

2014 (n=177)

Kannelmäki 2009 (n=110) 2014 (n=110)

Täysin eri mieltä 8,2 % 5,5 %

Osittain eri mieltä 29,1 % 17,3 %

Ei samaa eikä eri mieltä 5,5 % 18,2 %

Osittain samaa mieltä 48,2 % 47,3 %

Täysin samaa mieltä 9,1 % 11,8 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=183) 2014 (n=177)

Täysin eri mieltä 2,2 % 0,6 %

Osittain eri mieltä 9,8 % 13,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 4,4 % 7,3 %

Osittain samaa mieltä 50,3 % 52,0 %

Täysin samaa mieltä 33,3 % 27,1 %

Artova 2009 (n=91) 2014 (n=88)

Täysin eri mieltä 0,0 % 0,0 %

Osittain eri mieltä 3,3 % 5,7 %

Ei samaa eikä eri mieltä 3,3 % 1,1 %

Osittain samaa mieltä 38,5 % 51,1 %

Täysin samaa mieltä 54,9 % 42,0 %
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Asuinalueellani on liikaa liikennettä ja melua 
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Pohjois-Haaga

2009 (n=181)

2014 (n=176)

Artova 2009 (n=91) 2014 (n=88)

Täysin eri mieltä 20,9 % 10,2 %

Osittain eri mieltä 33,0 % 27,3 %

Ei samaa eikä eri mieltä 12,1 % 12,5 %

Osittain samaa mieltä 26,4 % 35,2 %

Täysin samaa mieltä 7,7 % 14,8 %

Kannelmäki 2009 (n=114) 2014 (n=112)

Täysin eri mieltä 8,8 % 5,4 %

Osittain eri mieltä 32,5 % 20,5 %

Ei samaa eikä eri mieltä 18,4 % 28,6 %

Osittain samaa mieltä 26,3 % 29,5 %

Täysin samaa mieltä 14,0 % 16,1 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=181) 2014 (n=176)

Täysin eri mieltä 10,5 % 5,7 %

Osittain eri mieltä 35,9 % 25,6 %

Ei samaa eikä eri mieltä 16,0 % 18,8 %

Osittain samaa mieltä 24,3 % 31,3 %

Täysin samaa mieltä 13,3 % 18,8 %
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Asuinalueellani on riittävät kaupalliset palvelut 
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Pohjois-Haaga

2009 (n=182)

2014 (n=178)

Artova 2009 (n=91) 2014 (n=88)

Täysin eri mieltä 8,8 % 2,3 %

Osittain eri mieltä 35,2 % 12,5 %

Ei samaa eikä eri mieltä 3,3 % 14,8 %

Osittain samaa mieltä 31,9 % 43,2 %

Täysin samaa mieltä 20,9 % 27,3 %

Kannelmäki 2009 (n=114) 2014 (n=113)

Täysin eri mieltä 4,4 % 5,3 %

Osittain eri mieltä 11,4 % 8,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 5,3 % 9,7 %

Osittain samaa mieltä 48,2 % 40,7 %

Täysin samaa mieltä 30,7 % 36,3 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=182) 2014 (n=178)

Täysin eri mieltä 9,3 % 7,9 %

Osittain eri mieltä 30,8 % 32,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 6,6 % 12,4 %

Osittain samaa mieltä 36,3 % 30,3 %

Täysin samaa mieltä 17,0 % 17,4 %
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Asuinalueellani on sopiva määrä asukkaita
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Pohjois-Haaga

2009 (n=180)

2014 (n=175)

Artova 2009 (n=90) 2014 (n=89)

Täysin eri mieltä 2,2 % 5,6 %

Osittain eri mieltä 11,1 % 18,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 23,3 % 18,0 %

Osittain samaa mieltä 32,2 % 40,4 %

Täysin samaa mieltä 31,1 % 18,0 %

Kannelmäki 2009 (n=112) 2014 (n=109)

Täysin eri mieltä 5,4 % 4,6 %

Osittain eri mieltä 7,1 % 19,3 %

Ei samaa eikä eri mieltä 15,2 % 22,0 %

Osittain samaa mieltä 39,3 % 31,2 %

Täysin samaa mieltä 33,0 % 22,9 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=180) 2014 (n=175)

Täysin eri mieltä 0,0 % 4,0 %

Osittain eri mieltä 5,0 % 12,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 12,2 % 23,4 %

Osittain samaa mieltä 38,9 % 42,3 %

Täysin samaa mieltä 43,9 % 18,3 %
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Asuinalueeni asukkaiden välillä vallitsee yhteenkuuluvuuden tunne 
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Pohjois-Haaga

2009 (n=179)

2014 (n=176)

Artova 2009 (n=91) 2014 (n=88)

Täysin eri mieltä 5,5 % 4,5 %

Osittain eri mieltä 22,0 % 17,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 34,1 % 38,6 %

Osittain samaa mieltä 33,0 % 29,5 %

Täysin samaa mieltä 5,5 % 10,2 %

Kannelmäki 2009 (n=109) 2014 (n=110)

Täysin eri mieltä 20,2 % 18,2 %

Osittain eri mieltä 30,3 % 23,6 %

Ei samaa eikä eri mieltä 30,3 % 31,8 %

Osittain samaa mieltä 16,5 % 21,8 %

Täysin samaa mieltä 2,8 % 4,5 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=179) 2014 (n=176)

Täysin eri mieltä 5,0 % 5,1 %

Osittain eri mieltä 21,8 % 22,2 %

Ei samaa eikä eri mieltä 34,1 % 34,1 %

Osittain samaa mieltä 33,5 % 34,1 %

Täysin samaa mieltä 5,6 % 4,5 %
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Asuinalueellani on monipuolinen kulttuurielämä 
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Pohjois-Haaga

2009 (n=177)

2014 (n=175)

Artova 2009 (n=90) 2014 (n=89)

Täysin eri mieltä 0,0 % 1,1 %

Osittain eri mieltä 21,1 % 7,9 %

Ei samaa eikä eri mieltä 22,2 % 24,7 %

Osittain samaa mieltä 44,4 % 47,2 %

Täysin samaa mieltä 12,2 % 19,1 %

Kannelmäki 2009 (n=113) 2014 (n=111)

Täysin eri mieltä 5,3 % 9,0 %

Osittain eri mieltä 23,9 % 9,9 %

Ei samaa eikä eri mieltä 19,5 % 21,6 %

Osittain samaa mieltä 41,6 % 41,4 %

Täysin samaa mieltä 9,7 % 18,0 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=177) 2014 (n=175)

Täysin eri mieltä 26,0 % 14,3 %

Osittain eri mieltä 39,0 % 24,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 19,8 % 34,9 %

Osittain samaa mieltä 11,9 % 21,7 %

Täysin samaa mieltä 3,4 % 5,1 %
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Luovuus on asuinalueellani tärkeä voimavara 
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Pohjois-Haaga

2009 (n=171)

2014 (n=167)

Artova 2009 (n=89) 2014 (n=88)

Täysin eri mieltä 2,2 % 2,3 %

Osittain eri mieltä 7,9 % 4,5 %

Ei samaa eikä eri mieltä 16,9 % 23,9 %

Osittain samaa mieltä 33,7 % 35,2 %

Täysin samaa mieltä 39,3 % 34,1 %

Kannelmäki 2009 (n=105) 2014 (n=105)

Täysin eri mieltä 20,0 % 19,0 %

Osittain eri mieltä 21,0 % 13,3 %

Ei samaa eikä eri mieltä 39,0 % 34,3 %

Osittain samaa mieltä 16,2 % 26,7 %

Täysin samaa mieltä 3,8 % 6,7 %

Pohjois-Haaga 2009 (n=171) 2014 (n=167)

Täysin eri mieltä 17,5 % 13,2 %

Osittain eri mieltä 32,7 % 21,0 %

Ei samaa eikä eri mieltä 32,7 % 35,9 %

Osittain samaa mieltä 15,2 % 21,0 %

Täysin samaa mieltä 1,8 % 9,0 %
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16. Uskon, että tulen asumaan tällä asuinalueella vuonna 2014… 

 

 

 

  

Artova (n=88) Kannelmäki (n=114)

Pohjois-Haaga 

(n=176)

Kaikki yhteensä

(n=378)

Täysin eri mieltä 2,3 % 14,0 % 3,4 % 6,3 %

Osittain eri mieltä 10,2 % 12,3 % 9,1 % 10,3 %

Ei samaa eikä eri mieltä 13,6 % 10,5 % 13,1 % 12,4 %

Osittain samaa mieltä 18,2 % 30,7 % 38,1 % 31,2 %

Täysin samaa mieltä 55,7 % 32,5 % 36,4 % 39,7 %
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17. Omasta mielestäni 3 tärkeintä teemaa tämän alueen tulevaisuuden 

kehityksessä ovat;   

(Kysymyksessä oli mahdollista valita maksimissaan k olme tärkeintä vaihtoehtoa; alla 
esitetty kunkin vastausvaihtoehdon valinneiden vast aajien prosenttiosuus kaikista 
vastaajista.) 

 

 

Artova Kannelmäki Pohjois-Haaga Kaikki yhteensä

Turvallisuuteen panostaminen 33,0 % 73,9 % 46,4 % 51,4 %

Infrastruktuurin kehittäminen (esim. tiestö) 9,9 % 17,4 % 4,9 % 9,8 %

Monipuoliset kaupalliset palvelut 44,0 % 20,9 % 49,2 % 39,6 %

Toimivat julkiset palvelut 26,4 % 44,3 % 32,2 % 34,4 %

Hyvät liikenneyhteydet 44,0 % 27,0 % 39,3 % 36,8 %

Hyvät virkistysalueet 58,2 % 39,1 % 53,6 % 50,4 %

Mukavat naapurit / yhteenkuuluvuuden tunne 44,0 % 28,7 % 26,8 % 31,4 %

Sopivien asuntojen saatavuus 19,8 % 20,0 % 22,4 % 21,1 %

Jokin muu 5,5 % 11,3 % 4,9 % 6,9 %
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